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Informační občasník Mariiny legie v Čechách a na Moravě 

 
 

ZZ  PPŘŘÍÍRRUUČČKKYY  MMAARRIIIINNYY  LLEEGGIIEE  
 

Maria a mystické tělo (pokračování) 

         
    Abychom si uvědomili, jakou formu služby by měli 
zaujímat legionáři v životě mystického těla, hleďme na naši 
Paní. Ona je jeho srdcem. Její úlohou – stejně jako rolí srdce 
– je rozesílat Kristovu krev, aby proudila v žilách mystického 
těla a přinášela mu s sebou život a růst. A to je úkol 
především lásky. Pokud legionáři uskutečňují svůj apoštolát 
v jednotě s Marií, jsou povoláni být s ní zajedno v její 
oživující roli srdce mystického těla. 
    „Oko nemůže říci ruce: ‚Nepotřebuji tě!` nebo zase hlava 

nohám: ‚Nepotřebuji vás!`“ (1 Kor 12,21). Z toho se může legionář poučit o 
důležitosti svého podílu v apoštolátu. Nejen on je jedním tělem s Kristem a na 
něm závislý, ale i Kristus, který je hlavou, je v plném slova smyslu závislý na 
něm, takže právě Kristus, náš Pán, musí legionáři říci: „Potřebuji tvou pomoc 
v díle spasení a posvěcení duší.“ Právě o takové závislosti hlavy na svém těle 
hovoří sv. Pavel, když říká, že na svém těle doplňuje utrpení, které zbývá z 
utrpení Kristova (srov. Kol 1,24). Toto burcující vyjádření nenaznačuje, že by 
Kristovo dílo bylo jakkoli nedokonalé, ale jednoduše zdůrazňuje zásadu, že 
každý úd těla musí dát vše, aby přispěl ke své spáse a ke spáse druhých (srov. 
Flp 2,12). 
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ZZ  RRAAKKOOUUSSKKÉÉ  RREEGGIINNYY  LLEEGGIIOONNIISS  66//22002211  
 

 

    Vážení duchovní vůdci! Milí aktivní a modlící se členové!  
Milí přátelé Mariiny legie! 
    Sto let Mariiny legie: To byla ale slavnost! 
    Působivé a nepředstavitelně obrovské procesí z náměstí Hrdinů centrem 
Vídně. Vskutku vojsko připravené k boji, které se sjelo z celého Rakouska. 
Vpředu standarta a prapory, uprostřed Královna, obklopená svými legionáři. 
Společně jsme táhli ke Stephansdomu, abychom tam slavením eucharistie 
vyjádřili svůj dík. 
    A zde proběhlo opět to vyslání: „Jděte do celého světa a hlásejte 
evangelium všemu tvorstvu.“ Také v chladném a sekularizovaném světě je 
možné přiblížit lidem Ježíše, pohnout je k obrácení, vést je k lásce k Bohu. 
Neboť jeho milosrdná láska je nám přislíbena!  
Odvážit se něčeho velkého pro Boha, to je naše úloha i v budoucnosti.  

Ve spojení v lásce k Ježíši a Marii Vás zdraví srdečně 
Vaše Elisabeth Ruepp 

Prezidentka rakouského senátu. 
 
 

Fotografie z oslav 100 let Mariiny legie ve Vídni 

 
Výstava o Legii 

 



3 

Večer milosrdenství s apoštolátem před kostelem 
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Procesí a mše ve Stephansdomu 
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Společný oběd                        
v nádvoří arcibiskupství 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

s. Elfriede prodává legionářské knihy, 
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Divadlo o Franku Duffovi 
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s. prezidentka Elisabeth Ruepp 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PPŘŘÍÍSSPPĚĚVVKKYY  LLEEGGIIOONNÁÁŘŘŮŮ  
 

     
 

   Vážení legionáři! 
    Srdečně pozdravujeme ze setkání korespondentů ve 
Vídni! 
    Ráda bych se představila jako vaše nová asistentka 
dopisovatele, která nyní může podporovat sr. Vileminu 
Schmauz. 
    Jmenuji se Silvia MOHR, je mi 57 let, jsem vdaná a mám 2 
dospělé syny a 1 vnouče. 
    Můj legionářský slib byl v roce 2008 a dodnes jsem toho 
nelitovala, naopak jsem stále více hrdá na to, že jsem nástrojem Matky Boží. 
Vede nás tak láskyplně, něžně a naštěstí i tak trpělivě. Ale jako každá 
pozemská matka i ona nám - svým pozemským dětem - dává stále nové 
úkoly, tzn. neměli bychom ve své práci stát na místě, ale vždy řešit NOVÉ věci, 
i když je to pro nás výzva. 
    K tomu nás potřebuje!! Proto jsme legionáři Marie – její odvážní bojovníci. 



8 

To zahrnuje zejména APOŠTOLÁT. 
    Abychom této výzvě dokázali čelit, je naprosto nezbytné, aby tuto práci 
VŽDY dělali DVA. Tak jako Ježíš vždy vysílal své učedníky po dvou, tak to dělá i 
Panna Maria s námi. Můžeme se navzájem posilovat a povzbuzovat. 
    Naše zkušenost je, že když se předem sejdeme v kostele, proneseme 
společnou modlitbu za apoštolát a požádáme Pannu Marii, aby se vydala na 
cestu před námi a připravila nám ji, a pak jdeme, posílá k nám přesně ty lidi a 
ta setkávání, které ONA by chtěla mít. I po setkáních se již nemusíme starat o 
to, zda jsme řekli něco dobře nebo špatně, protože to dáváme do jejích rukou 
a ONA nadále působí v srdcích těchto lidí. To umenšuje obrovský tlak na 
úspěch a dává určitou lehkost. 
    Také jsem se dočetla, že rádi předáváte zázračnou medaili. To je úžasná 
aktivita!! Ať je medajlkou zaplavena celá vaše země. 
    Mám ještě jednu otázku: Bude těch 33 kroků společnou přípravou společně 
s pomocnými legionáři nebo s kněžími? Protože je to také dobrá příležitost, 
jak společně růst v komunitu. 
    A pokud se chcete dozvědět VÍCE o Matce Boží, opravdové oddanosti k ní, 
jejím působení v našich duších, speciálních cvičeních, pobožnostech atd., je 
zde nádherná kniha (možná i tip na dárek): ZLATÁ KNIHA Ludwiga M. 
Grigniona z Monfortu. Skutečný zlatý poklad! (Více o tom jindy.) 
    Těším se na váš další protokol. Do té doby: hodně síly, odvahy a božího 
požehnání všem :-) 
 
    Chtěla bych připomenout, že se má za zemřelé legionáře 1x v roce nechat 
sloužit mše. Možná to už sami děláte. Svatý Jan Maria Vianney řekl: 
„Kdybychom věděli, jakou moc mají ubohé duše, a kolik milostí se dostane 

jejich přímluvou, nezapomínalo by se tolik na ně“. Na mši můžeme pozvat i 
pomocné legionáře. 
    Na závěr vám všem přeju požehnané Vánoce plné milostí navzdory všem 
těžkostem a výzvám této doby. 
    Ruku v ruce s Matkou Boží to zvládneme. Ona nás neopustí.  

Spojená s vámi modlitbou 
Vaše s. Silvia Mohr 

 

_____________________________________________________________________________ 

Příspěvky pro další vydání R.L. můžete posílat na adresu:         jelinkova.milada@seznam.cz 

nebo                                                                                      Milada Jelínková 

                                                                                               Žacléřská 19, 197 00, Praha 9 – Kbely 


